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Se convoca a los miembros del Gabiemo Autónomo Descentralizado Parroquial

Rural de Shell a la sesión extraordinaria, a realizarse el martes 23 de agosto

del 2016, a partir de las 15H00 en la sala de sesiones del Edificio

Administrativo del GAD Parroquial de Shell, con la finalidad de tratar el

siguiente orden del día:

1. Constatación del Quorum e lnstalac¡ón de Ia §esién.

?. Lectura y aprobación del acfa antericr-

3. Recibir en Gornisión General a la Escuela Formativa de Futbor

Deportiva Universitaria de Quito.

4. Análisis y resolución de los praye*tos a ejecutarse de acuerdo

priorización realizada en el reporte cargada en el SlCaAD.

5" Clausura de la Sesién.

§hell, ?2 de agosto del 2016

Atentamente

Liga

ala

RUR.AL DE §HELL
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* ACTA §ESIOÍT EXTRAORBIHARIA }¡O g$G

En Shell a los 23 días del mes de agosto del 2Q16, previa ccnvccatcria del Sr.
Marcelo Flores, Presidente {E} del GAD Panoquial de Shell, siendo las 15H20
se reúne en la sala de sesiones cor: los vrcales del GAD Panoquial de Shell,
para tratar los siguientes puntcs del crden del día:

1. Constatacién delQuorum e lnstalacién de Ia Sesión.

2. Lectura y aprobacién delacta anteri*r.

3" Recibir en Carnisiún General a la Escuela Formativa de Futbol l-iga

Deportiva Universitaria de Quito.

4. Análisis y resolución de los proyectos a ejecutarse de acuerdo a la
pricrización realizada en el repcrte cargado en el §IGAD-

5. Clausura de Ia §esión,

',- 
CON§TATACIÓN DEL QUORUM E INSTALACIÓN DE LA §E§IúH.

Con la Presencia de los Señores: §r. Marcel* fl*res {Presidente Encargadoi,
Sr. Antonio Jaramillc {Vicepresidente Encargado}, §ra. Silvia §anea {Vocal},
Sr. Javier Quiroz {Vmali, sin contar con la presencia de Ia Sra. Narda Gallardo
(Vocal) sienda las 15H2§ el §r. Marcelo Flores da la bienvenida e instala la
sesión.

2.. LECTURA Y APROBACÉH DEL ACTA A]'¡TERIOR.

Sr. llllarcelo Flores: Toma la palabra y manifiesta a las señores vocales tienen
en cada una de sus carpetas, el acta de la sesión extraordinaria ltl§3ü5 del mes
de junio del 2016, sonsiderando que eil caso de existir alguna inconsistencia se
proceda a Ia csrrección y de inmediato a la aprobaciÓn de la misma.

Resolucién GADPR§HELL Htl0t9_20{§: Par u*animidad sÉ resuelve

aprobar *l acta anterior ffirrespondiente a la §esión Extraordinaria No0G5 del
mes de marzr! del 2016.

3.. §É§ÉIE EH COñTlslÓH GENERAL A LA ESCUELA FGRifrATIYA DE

FUTB§L UGA BEPCRTIYA UHIVERSITARIA DE QUITO,

§r. ftñarcelo Flsres: Torna la palabra y manifiesta que Ia sefiarita secretaria ha

intentada comunicarse con las señores representante de la Liga Deportiva de

Quito, pero los números que dejaron como *ntactos no han sido respondidos,



GAD PARROQUIAL RURAL
-ADN4rNrTBPcBffi'éSlrn¡nica a los señores vrcales que se esperara cierto tiemp* hasta

ver Ia posibilidad de que asistan a Ia reuniún caso contrario se procederá a

llamar a una segunda y últirna s*sión para tratar eltema propuesto

Resolución GADPR-§HELL ilq8028_2816: Par unanimidad se resuelve

mantener una seguilda reunión con los dirigentes de Ia Escuela F*rmativa de

Futbol Lig* Deportiva Universitaria de Quita.

4.. AI\¡ÁL§IS Y RES§LUCIÜ}¡ D= L§S PROY=CTOS A EJECUTARSE DE

ACUERD* A LA PRIORIEACIÓN REALIZADA EH EL REPORTE CARGAT}O

EN EL SIGAD.

Sr. llllareela Flores: Tama la palabra y manifiesta qile ur¡a vez smializado con

los señores vocales principales y suplentes los proyectos a ser ejecutados en el

sector Nuevo Amanecer y eil Sal de Oriente da paso al lng" Patricio Galarza

TÉcnioo del GAD Panoquial de Shell para una explicación más detallada de

los trabajos a ser ejecutadcs

lng. Patricia Galara: Toma la palabra y explica que al cargar la información al

SIGAD se ha dado prioridad a 5 proyectos en lss cuales esta pricrizado de

acuerdc al siguiente crden {primerc} El convenie c** la Federación Deportiva

de Pastaza, {segunda} El mnvenic con la Casa de la Cultura Núclec de

Pastaza Benjamín Canién, {tercero} La construcciún del cabezal en el sector

del Nuevo Amanecer,(cuart+) EI reafinnadc en la vía de Sol de Oriente y

(guinta) La canstrumión del parque infantil en el sector de Sacha Runa- Somo

hasta *l mcment* se cuenta con recilrsüs se planifico que el afirmado de las

vías de ful de'Oriente y el Cabezal se iban a ejecutar en el tercer trimestre

entre los msses de julio. agosto y septiembre, ya que se está por finalizar el

segundo mes del tercer trimestre entonces s* c.onyersó con el Señor

Presid*nte Encargado para que se empiecen a lrarer las gesticnes tanto de

socialización con el banio ffims la de gestión ante el GAD Municipal de Mera

para que nos permitan realizar estas obras o psrler erl conúcimientc de ellos

que es lo que se va a realizar, ya que es una obra urgente que se tiene que
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-ADMrNrffmegfffa§t&el 30 de septiembre, esa obra ya tiene que estar construida y darse

por finalizada para dar cumplimiento a la infsrmación que fue reportada al

SIGAD y presentada por ustedes misrno en virtud de que el lastrado de vías de

acuerdo a la competencia del GAD Panoquial de §hell dice que deb'e ser en

coordinacién con los gobiemas superiores por eso decía que alguien se haga

cargo de las gesti*nes a*te el Municipio y a Ia ve¿ nss autoricen cocrdinando

can ellos los trabaj*s; de igual rnanera el cabezal ya que se tiene que ir
realizando la socialización ffin los banios y se establezcan fechas e ir
coordinando con ellas los trabajos, ya que en *l cuarta trimestre tenemos que

ejecutar Ia obra del parque de §acha Runa. en donde esta delegado el señor

Antonic Jaramillo y se debe realizar las rectificaciones que solicits el GAD

Municipal de Mera; esperand* que de igual manera s* dá pr iniciada dicha

obra en el mes de diciembre del 2016

Sr. Antonio Jaramills: Toma la palabra y manifiesta estar de acuerdo con todo

lo expuesto antericrmente y sugiere de que por favor se rcalice una res*lución

urgente de acuerdo a las prioridades, y si es posible hacer una resclucién para

el día miércoles luego de srcializado can las banios; quedando de acuerdo en

que se reunirá el día lunes mn Nuevo Amanecer, el día martes can 5ol de

Oriente y eldía miárcoles car¡ Sacha Runa.

Sr, Mar**lc Flores: Tama la palabra y pone a consideración en los señcres

vocatres el estar de acuerdo con la sugerencia del sefiorAntoni* Jaramill*.

§ra. §ilvia Corea: Tama la palabra y nranifiesta estar de acuerdo con la

suger*ncia del *eñor Antonio Jaramillo,

§r, *lavi*r üuiroz: Toma la palabra y manifiesta estar de acuerdo con la

sugerencia del señor Antonio Jaramillo.

Rmolución GAÍIPR§H=LL H{}02{_20{§: P*r unanimidad se resuelve

realizar la smialización con I*s hanios e! día lunes ccn §uevc Amar¡ecer, el día
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- ADMrNrtTl¡á:ftH§,ffil1 §ol de Oriente y ei día miércoles con Sacha Runa a partir de las

17H00 en cada uno de los sectares.

5,. CLAU§URA T}E LA SESIÓil,

Siendo las f 1H30 y una yez acotados todos los puntos del Orden del día el §r.
Presidente da por clausurada la sesión.

VICEPRE§¡BEHTE DEL
GADPR SHELL

VCICAL DEL GAT}PR SHELL VOCAL DEL GADFR §HELL

*\nqa\'*so8c\-Sra. 
Narda Gallardo

YO§AL DEL GAI}PR SHELL

fl*"<9''--
yá +ó,{r,Á"

ASISTEHTE DE SECRETARIA
// DEL GADPR SHELL

Sr. Mdlcelo Flsres
PRE§IDEHTE {E} DEL
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